Mépog 1o

Ztov Kok0 TO KouveAdkl
apécel to TpeClpo. TpeAaivetal va
TPEXEL OAN HEPA YUPW YUPW OTOV
knmo. Tpéxet 6co mO0  ypnyopa
umopel ko,  oOtav  kouvpaletal,

Tpéxel mo apya. Ta modapdkix

Tov Bplokovtal ocuvExela o€ kivnon

KAl TO aEPAKL KAVEL TA METAYXTA QUTLA TOU VX QVEWUI(OLV.
(aw = o)
To mpoAnua eivar 6tL o Kokdg ayamdel 1660 mMOAD

TO TPEELHO, IOV oUTE AemtO 8¢ O€Ael va pével oto KAOLPI

TOUL pE TN @iAn touv ™Vv Kum..

Epwtnoeig

1. Qupdoot TL CNUALVOUV TO OMOCLWTNTKA (...) ;

2. TuapéoeL moAU otov Koko;

I2TOPIEZ T1A KAAHNYXTA EKA. susaeta



